AD:
SOYAD:

A. Asagl da verilen tanimlarla birimlerini eslestiriniz.
( 4 puan)

Tamm Birim
Kuvvet Dakika
Is1 °c
Sicaklik Joule
Zaman Newton

B.Asagida verilen ciimlelerden dogru olanlarin
basindaki kisma “D”,yanhs olanlarinkine ise “Y”
yazarak yanhs kism diizeltiniz.. 18 ( puan)

( ) Bir maddenin gaz halden kat1 hale ge¢mesine
kiragilagma denir.

( ) Buharlasma her sicaklikta gergeklesir.

() Sicaklik bir enerjidir.

() Piirtizsiiz yiizeylerde siirtiinme kuvveti daha
fazladir.

( ) Kalin yaydan yapilmis dinamometreler agir
cisimleri 6lgmede kullanilir.

() Saglikl1 bir yetiskinin agzinda 28 dis vardir.

C.Asagida verilen bosluklar ciimleyi dogru yapacak
sekilde doldurunuz.( 18 puan)

a.Bir maddenin kat1 halden gaz hale ge¢gmesine
................. denir.

C. Yogusmanin tersi ............c.........
d. Dinamometre ile ............... Olculiir.
e. Cismin agirlhigr arttikca stirtlinme kuvveti ...........

f. Sindirim sisteminde yutaktan sonra ................ gelir.

D.Asagidaki coktan secmeli sorularin dogru siklarini
isaretleyiniz.(Her soru 5 puan)

1.Swvilarin 1s1 vererek kati hale ge¢mesine ne denir?
A) Erime B) Donma
C) Buharlagsma D) Yogunlasma

2.Erime noktas1 50 °C olan bir madde hangi
sicaklikta kat1 haldedir?

A) 49 B) 50 C) 51 D) 52
3.Asagidaki olaylarin hangisinde madde 1s1 alir?
A)Donma B) Erime

C) Yogunlagma D)Kiragilagsma
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4.Asagidakilerden hangisi buharlasma sonucu
olusmaz?

A) Kolonya dokiince ferahlamak

B) Camasirlarin giineste kurumasi

C) Yagmurun yagmasi

D) Terledikten sonra sirtimizin sogumast

5.Is1 ve sicaklik kavramlar: hangisinde dogru olarak
kullanilmistir?

A) Havanin 1s1sin1 40 OC dletiim.

B) Viicut 1s1s1 artmus.

C) Hava sicaklig: diismiis.

D) Sobanin 1s1s1 elimi yakti.

6.Asagidakilerden hangisi yapilirsa bir cisme etki
eden siirtiinme kuvveti artar?

A) Tekerlek takmak

B) Yaglamak

C) Cilalamak

D) Agirliginm arttirmak

7.Siirtiinme olmasaydi........ ciimlesi asagidakilerden
hangisiyle tamamlandiginda yanhs olur?

A) Kalemle yazamazdik B)Yiiriiyemezdik

C) Ugakla ugamazdik D) Bardagi tutamazdik

8. Uzunlugu 2 cm olan yayin ucuna 4 N agirhk
asilinca boyu 6 cm oluyorsa 8 N asilinca ka¢ cm olur?
A) 4 B) 6

C) 8 D) 10

9. Uzerinde en son 20 N yazan bir dinamometre ile
hangi agirhik ol¢iilmeye calisirsa dinamometre
bozulur?

A) 10 B) 15

C) 20 D) 25
10.Asagidakilerden hangisi daha ¢ok protein icerir?
A) Et B) Zeytin

C) Pasta D) Portakal

11.Grip olan birinin hangi vitamini az aldig:
soylenebilir?

A) A B) B

C)C D)D

12.Alkol ve sigaranin en fazla zarar verdigi organlar
hangisinde birlikte verilmist,ir?

A)Akciger-Karaciger B) Kalp-bobrek

C) Beyin-mide D) Bobrek-Mide

BASARILAR...



